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МІННА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Ковальчук В.М., к.н.д.у., доц., Матухно В.В., к.т.н., доц., 

Базалієв Д.Г., ст. викл., Поліщук Д.В., викл.  

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, 

м. Львів, Україна 

 

В результаті вторгнення рф на територію України в 2014 році та повномасштабної 

агресії, що почалась в лютому 2024 року Україна стала  найбільш замінованою країною 

у світі. За оцінками ДСНС, 26% території країни, а це 156 000 кв. км — потенційно 

забруднені мінами та несуть ризики для життя та здоров’я громадян, що проживають в 

окупованих та деокупованих громадах. За даними секретаріату Національного органу з 

питань протимінної діяльності, від початку повномасштабної війни від 

вибухонебезпечних предметів постраждали 80 дітей, 15 з них загинули. Загалом від мін 

та інших вибухових предметів постраждали 673 українці, 297 — загинули[1].  

Дуже важливим аспектом безпеки населення складовою протимінної діяльності в 

Україні є інформування про мінну небезпеку - вид діяльності, спрямовану на зниження 

ризиків, пов’язаних з отриманням тілесних ушкоджень в результаті підриву на мінах / 

вибухових залишках війни завдяки поліпшенню обізнаності чоловіків, жінок та дітей про 

мінну небезпеку в залежності від різного ступеню вразливості, ролей та потреб і шляхом 

пропагування змін у поведінці, включаючи поширення інформації для населення, освіти 

та навчання, а також завдяки зв’язку з громадами з питань протимінної діяльності. 

При діях в районах що мають мінну небезпеку  кожен повинен вміти: 

• розпізнавати міни та вибухонебезпечні предмети; 

• подавати команди (сигнали) при виявлені мін та вибухонебезпечних предметів і 

практично діяти за ними; 

• позначати на місцевості виявлені міни та вибухонебезпечні предмети 

альтернативними засобами; 

• проводити маркування замінованої ділянки місцевості альтернативними засобами; 

• дотримуватись заходів безпеки при поводженні на місцевості, що має мінну 

небезпеку; 



 БЕЗПЕЧНА, КОМФОРТНА ТА СПРОМОЖНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА   

 

 

Збірник матеріалів міжнародної науково-практичної конференції  

«Безпечна, комфортна та спроможна територіальна громада» (16-18 жовтня 2024 р.) 

99 

• надавати першу медичну допомогу. 

Ідентифікувати вибухонебезпечний предмет можна візуально за зовнішніми 

ознаками, використовуючи знання, які отримав при інформуванні/навчанні населення 

мінній безпеці. Також можна використовувати мобільні застосунки MineFree (рис.1) та 

Розмінування України (рис.2). 

  

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1- 

Мобільний застосунок MineFree        Рисунок 2- Мобільний застосунок MineFree 

 

Також правилам поведінки при поводженні з вибухонебезпечними предметами, 

маркуванню території навчає симулятор Протимінна безпека на освітньому порталі Дія 

[2]. 
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